
Ufficio del Giudice Sportivo                              COMUNICATO GST CF 08   

Territoriale                                              Coppa Italia Femminile Seniores 

c/o il Comitato Regionale FVG                             RIUNIONE DEL 04/05/2018 

P.le Repubblica Argentina 3 

33100 UDINE (UD) 

3458995808 

crfvg@federugby.it 

 

 

Omologazione Giornata Raggruppamento N° 08 del 25/04/2018 
================================================================================================================ 

Girone         01 del 25/04/2018 MONTEBELLUNA 

Località         MONTEBELLUNA 

Direttore Sig. 

Arbitro   Sig.   COSTANTINI,MORENA                   e Sig. BUSICCHIO,GIORGIO 

Squadre Partecipanti                                                   N° Giocatori  Esito 

0190152 PORDENONE RUGBY ASD                                                      14  VALIDO 

0190817 MONTEBELLUNA RUGBY 1977 ASD                                              16  VALIDO 

0190822 ASD VILLORBA RUGBY                                                        9  NON VALIDO VEDI DELIBERA 

0224298 RUGBY MIRANO 1957 ASD                                                    10  VALIDO 

0596210 RUGBY FOGLIANO REDIPUGLIA ASD                                             9  NON VALIDO - LISTE MISTE 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

1^ Squadra                   -2^ Squadra                             Risultato     Mete 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

MONTEBELLUNA RUGBY 1977 ASD  -PORDENONE RUGBY ASD                     19 -  14   ( 3- 2) 

RUGBY FOGLIANO REDIPUGLIA ASD-RUGBY MIRANO 1957 ASD                   12 -  19   ( 2- 3) 

MONTEBELLUNA RUGBY 1977 ASD  -ASD VILLORBA RUGBY                      20 -   0   PERSA VEDI DELIBERA 

PORDENONE RUGBY ASD          -RUGBY MIRANO 1957 ASD                   35 -  14   ( 5- 2) 

RUGBY FOGLIANO REDIPUGLIA ASD-ASD VILLORBA RUGBY                      20 -   0   PERSA VEDI DELIBERA  

MONTEBELLUNA RUGBY 1977 ASD  -RUGBY MIRANO 1957 ASD                   40 -  12   ( 6- 2) 

PORDENONE RUGBY ASD          -ASD VILLORBA RUGBY                      40 -  14   PERSA VEDI DELIBERA 

MONTEBELLUNA RUGBY 1977 ASD  -RUGBY FOGLIANO REDIPUGLIA ASD           56 -   0   ( 8- 0) 

RUGBY MIRANO 1957 ASD        -ASD VILLORBA RUGBY                      36 -   7   PERSA VEDI DELIBERA 

PORDENONE RUGBY ASD          -RUGBY FOGLIANO REDIPUGLIA ASD           36 -  14   ( 6- 2) 

 

C L A S S I F I C A    Girone         01 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Squadra                             Punti Gioc. Vinte Par.  Perse Mete  P.F.  P.S.  Diff.Pen/Add 

MONTEBELLUNA RUGBY 1977 ASD          18     4     4     0     0    21   135    26   109     0 

PORDENONE RUGBY ASD                  15     4     3     0     1    19   125    61    64     0 

RUGBY MIRANO 1957 ASD                 8     4     2     0     2    13    81    94   -13     0 

RUGBY FOGLIANO REDIPUGLIA ASD         5     4     1     0     3     8    46   111   -65     0 

ASD VILLORBA RUGBY                    4-    4     0     0     4     3    21   116   -95     4- 

 

C L A S S I F I C A  PARZIALE 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Squadra                             Punti 

MONTEBELLUNA RUGBY 1977 ASD          12 

PORDENONE RUGBY ASD                  10 

RUGBY MIRANO 1957 ASD                 8 

RUGBY FOGLIANO REDIPUGLIA ASD         6 

ASD VILLORBA RUGBY                    0 

 

C L A S S I F I C A  GLOBALE 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Squadra                             Punti 

MONTEBELLUNA RUGBY 1977 ASD          90 

ASD VILLORBA RUGBY                   66 

RUGBY MIRANO 1957 ASD                62 

PORDENONE RUGBY ASD                  54 

RUGBY FOGLIANO REDIPUGLIA ASD        38 

 

RINGRAZIAMO LE SOCIETA’ CHE UTILIZZANO IL SERVIZIO TOL PER COMPILARE LE LISTE DI GARA ONLINE  

 

 

SANZIONI DI GIOCO ADOTTATE DALL'ARBITRO - AUTOMATICHE 

AMMONIZIONI - 2° Cartellino Giallo 

- CAZZOLATO ALICE, della MONTEBELLUNA RUGBY 1977 ASD, espulso temporaneamente al  6° del 2° tempo 

 

ATTENZIONE - LE SCADENZE DELLE SANZIONI POSSONO ESSERE SOGGETTE A PROLUNGAMENTO IN APPLICAZIONE DELLA 

DELIBERA DEL CONSIGLIO FEDERALE N° 99/2012 (valida per tutte le stagioni sportive) E AI SENSI DELL'ART.90 

punti 3) e 4) DEL REGOLAMENTO DI GIUSTIZIA 

 

ATTENZIONE - IN APPLICAZIONE DELLA DELIBERA FEDERALE N. 100/2012 LA CONTINUITÀ DEL TESSERAMENTO 

AI FINI DELLA ESECUZIONE DELLE SANZIONI PER INTERDIZIONE È CONDIZIONATA DAL FATTO CHE 

IL SOGGETTO INTERDETTO SANZIONATO RINNOVI IL TESSERAMENTO ENTRO IL 31 LUGLIO DELLA STAGIONE SPORTIVA SUCCESSIVA 

 

ILLECITI TECNICI A CARICO DI TESSERATI – INTERDIZIONI 

Il Giudice Sportivo Territoriale,  

visto il referto arbitrale ed i relativi allegati,  

rilevato che in occasione del raggruppamento in oggetto la società RUGBY VILLORBA codice FIR 190822, ha indicato 

in lista gara come giocatrice la sig.ra FACCHIN GAIA con tessera FIR 672086 (minorenne); 

letta la Circolare Informativa 2017-2018 Capitolo 4.1 pag.49, ove si precisa che la società̀ di appartenenza 



dell’atleta è tenuta a trasmettere obbligatoriamente, entro le ore 14.00 del venerdì̀ precedente la gara, 

all’Ufficio del Giudice Sportivo la dichiarazione di consenso debitamente compilata e sottoscritta unitamente a 

copia di un documento del genitore in corso di validità̀;  

atteso che, dopo una attenta verifica, in relazione alla giocatrice in questione il consenso dei genitori per 

svolgere attività seniores prima del compimento del 18° anno di età risulta pervenuto dopo il termine indicato 

dalla circolare e che pertanto la sig.ra Facchin non poteva partecipare alle gare in oggetto; 

P.Q.M. 

sanziona, ai sensi dell'art.28/1 lett. M) Reg. di Giustizia l'accompagnatore sig. BUSO LORIS tessera FIR 

n.466744, con l'interdizione per  mesi 1 (uno) dal 07.05.2018 al 06.06.2018 compresi, per aver rilasciato falsa 

dichiarazione di responsabilità̀ in ordine alla regolarità del tesseramento della giocatrice in questione. 

 

ILLECITI TECNICI DEL SOGGETTO AFFILIATO- SANZIONI  

Il Giudice Sportivo Territoriale,  

visto il referto arbitrale ed i relativi allegati,  

rilevato che in occasione del raggruppamento in oggetto la società RUGBY VILLORBA codice FIR 190822, ha indicato 

in lista gara come giocatrice (minorenne) la sig.ra FACCHIN GAIA tessera FIR 67208; 

letta la Circolare Informativa 2017-2018 Capitolo 4.1 pag.49 ove si precisa che la società̀ di appartenenza 

dell’atleta è tenuta a trasmettere obbligatoriamente, entro le ore 14.00 del venerdì̀ precedente la gara, 

all’Ufficio del Giudice Sportivo la dichiarazione di consenso debitamente compilata e sottoscritta unitamente a 

copia di un documento del genitore in corso di validità̀;  

atteso che, dopo una attenta verifica, in relazione alla giocatrice in questione il consenso dei genitori per 

svolgere attività seniores prima del compimento del 18° anno di età risulta pervenuto dopo il termine indicato 

dalla circolare; 

P.Q.M. 

sanziona, ai sensi l'art. 28/1 lett. M) Reg. di Giustizia la società RUGBY VILLORBA codice FIR 190822, con la 

perdita di tutte le gare disputate relative al raggruppamento con il risultato di 0 a 20 ovvero con il miglior 

risultato ottenuto sul campo a favore delle squadre avversarie, la penalizzazione di 4 punti in classifica e la 

MULTA di euro 100,00= (cento/00) per aver effettuato gare ufficiali con una giocatrice che non poteva 

parteciparvi. 

 

 

Udine, 07/05/2018                                                  Il Giudice Sportivo Territoriale 

                                                                          Avv. Andrea Del Vecchio 


